


Behind each product in this catalog there is a great history, marked by innovation and dedication.
A history which began in 1949, when Mueller developed the first washing machine in Brazil. Since then much has changed. The 
company has grown, diversified its products and taken its brand all over Brazil and overseas. During all this time, many families have 
taken Mueller’s products home, getting the feeling that the concern with the wellbeing is one of the brand’s main priority. Today, 
besides washing machines, Mueller also produces spin dryers, gas stoves, electric ovens and cooktops. Each produtc is developed 
using high technology, strict quality control and special care. Everything to offer families the ease and convenience they deserve.

Taking care of the environment is also part of our work.

Besides looking after families, Mueller is also concerned about the future of our planet. That is why all its productive process is 
devised to reduce the environmental impact to a minimum, conserving natural resources. With this policy, Mueller has obtained the 
certification ISO 14001, which consists �of a certification granted by the International Organization for Standardization (ISO).

With these thoughts of being a sustainable company and to produce high-quality products to its consumers, Mueller aims to keep 
growing and to become a brand presented in every home, because every home deserves a Mueller product.

Detrás de cada producto Mueller hay una historia grandiosa, marcada por innovación y dedicación. Una historia que comenzó hace 
más de 67 años con la fabricación de la primera lavarropas �de Brasil. Desde entonces, mucho ha cambiado: la empresa creció, 
diversificó su línea de productos y expandió su marca por todo Brasil y exterior. Hasta este tiempo, muchas familias han adquirido 
productos Mueller y así han comprobado que el bienestar de las personas es una de las prioridades de la marca. Hoy, además 
de lavarropas, Mueller produce también centrifugadoras, secarropas, cocinas a gas, hornos eléctricos y anafes. Cada producto es 
desarrollado con la más alta tecnología, con un riguroso control de calidad y un cariño muy especial. Todo esto para ofrecer el 
bienestar, la comodidad y seguridad que todas las familias merecen.

Dar atención al medio ambiente también es parte del día a día de Mueller.

Además de buscar lo mejor para todas las familias, Mueller también se preocupa por el futuro �de nuestro planeta. Por eso, todos sus 
procesos productivos son pensados para reducir al máximo el impacto ambiental y conservar los recursos naturales. Siguiendo este 
pensamiento es que Mueller ha conquistado la certificación ISO 14001.

Con este pensamiento de ofrecer siempre lo mejor y de estar en sintonía con el medio ambiente, Mueller busca seguir creciendo y así 
convertirse en la marca presente en todas las familias, �porque todas las familias merecen un producto Mueller.

Mueller, desde 1949 haciendo 
parte de su familia.

Since 1949, Mueller has 
been part of your family.
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www.mueller.ind.br

WASHING MACHINE / LAVARROPA

Practicality, efficient and economy.
Washing by agitation: ideal to wash very dirty 
clothes.
Tempered glass lid: more resistant and a 
modern Design.
4 water levels: water consumption control.
11 washing programs: choose the program 
according your needs.
Plastic cabinet: always a new machine.

Practicidad, eficiencia y economía.
Lavado por agitación: ideal para lavar ropas 
muy sucias.
Tapa de vidrio templado: resistencia con diseño 
moderno.
4 niveles de agua: economía en el consumo.
11 programas de lavado: elija el ciclo de 
acuerdo a su necesidad.
Lavarropa siempre nuevo: no oxida.

11 washing programs
11 programas de lavado

Triple dispenser
Triple dispensador

Filter Free lint
Filtro de pelusas

Express Wash: clothes ready  
in 30 minutes.

Express Wash: ropas listas en 30 min.

8kg
ENERGY

CAPACITY / CAPACIDAD: 8 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 101,7 x 56,3 x 61,9 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 103,2 x 57 x 60,5 cm

Net weight / Peso neto: 25 kg

Gross weight / Peso bruto: 29 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO:

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 530 W

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 470 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua en el cesto (nivel máximo): 67,8 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal) 0,24 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 750 rpm

color: white blanco



www.mueller.ind.br

WASHING MACHINE / LAVARROPA

Practicality, efficient and economy.
Washing by agitation: ideal to wash very dirty 
clothes.
Tempered glass lid: more resistant and a 
modern Design.
4 water levels: water consumption control.
11 washing programs: choose the program 
according your needs.
Plastic cabinet: always a new machine.

Practicidad, eficiencia y economía.
Lavado por agitación: ideal para lavar ropas 
muy sucias.
Tapa de vidrio templado: resistencia con diseño 
moderno.
4 niveles de agua: economía en el consumo.
11 programas de lavado: elija el ciclo de 
acuerdo a su necesidad.
Lavarropa siempre nuevo: no oxida.

Four water levels 
Cuatro niveles de agua

11 washing programs
11 programas de lavado

Soap powder dispenser
Dispenser para jabón

6kg
ENERGY

CAPACITY / CAPACIDAD: 6 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): A: 100,6 x L: 56,3 x P: 61,9

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): A: 102,8 x L: 58 x P: 61,5

Net weight / Peso neto: 21,1 kg

Gross weight / Peso bruto: 23,7 kg

Voltage / Voltaje: 127 V ou 220 V

WASHING / LAVADO:

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 680 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 680 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua en el cesto (nivel máximo): 60 litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal) 0,19 kwh / ciclo

Spin / Rotación de centrifugado: 550 rpm

color: white blanco

Express Wash: clothes ready  
in 30 minutes.

Express Wash: ropas listas en 30 min.
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WASHING MACHINE / LAVARROPA

Economic and practicality.

11 washing programs: choose the program 
according your needs.

Independent and dedicated dispenser:  
3 separate compartments for soap powder, 
softener and bleach.

Express wash: ready clothes in 30 minutes.

3 water levels: water consumption control. 

Plastic cabinet: always a new machine.

Economía y practicidad.
11 programas de lavado: elija el ciclo de acuerdo 
a su necesidad.
Dispensador dedicado e independiente:  
3 compartimentos separados que ayudan en la 
distribución de jabón, suavizante y blanqueador.
Express wash: ropas listas en 30 minutos.
3 niveles de agua: economía en el consumo.
Lavarropa siempre nuevo: no oxida.

Three water levels 
Tres niveles de agua

11 washing programs
11 programas de lavado

Independent and dedicated dispenser
Dispensador dedicado e independiente

Impeller washing
Lavado por turbo agitación

6kg
POPMATIC

CAPACITY / CAPACIDAD: 6 KGcolor: white blanco

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 100,6 x 56,3 x 61,9 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 102,8 x 58 x 61,5 cm

Net weight / Peso neto: 21 kg

Gross weight / Peso bruto: 23,6 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO:

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 550 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 525 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua en el cesto (nivel máximo): 60 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal) 0,14 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 550 rpm
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WASHING MACHINE / LAVARROPA

Economic and practicality.

11 washing programs: choose the program 
according your needs.

Independent and dedicated dispenser:  
3 separate compartments for soap powder, 
softener and bleach.

Express wash: ready clothes in 30 minutes.

3 water levels: water consumption control.

Plastic cabinet: always a new machine.

Economía y practicidad.
11 programas de lavado: elija el ciclo de acuerdo 
a su necesidad.
Dispensador dedicado e independiente:  
3 compartimentos separados que ayudan en la 
distribución de jabón, suavizante y blanqueador.
Express wash: ropas listas en 30 minutos.
3 niveles de agua: economía en el consumo.
Lavarropa siempre nuevo: no oxida.

Three water levels 
Tres niveles de agua

11 washing programs
11 programas de lavado

8kg
POPMATIC

CAPACITY / CAPACIDAD: 8 KGcolor: white blanco

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 101,7 x 56,3 x 61,9 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 103,2 x 57 x 60,5 cm

Net weight / Peso neto: 24,9 kg

Gross weight / Peso bruto: 27,5 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO:

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 650 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 610 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua en el cesto (nivel máximo): 67,8 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal) 0,24 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 750 rpm

Independent and dedicated dispenser
Dispensador dedicado e independiente

Impeller washing
Lavado por turbo agitación



www.mueller.ind.br

WASHING MACHINE / LAVARROPA

Economy, efficiency and beauty.

Smart water level: adjust the dosage of water and 
soap.

Big impeller: efficient washing for all types of clothes.

High load capacity: washes up to a king size 
comforter.

5 programs.

Water inlet hose: could be installed direct on the 
faucet.

Smart design: compact with side handles and smart 
couplings.

Transparent lid: you can see the washing cycle.

Sieve for small objects: security against clogging.

Allows the reuse of the water: use the water of the 
washing machine in others household services.

Economía, eficiencia y belleza.
Nivel de agua inteligente: permite ajustar la dosis de 
agua y jabón, evitando desperdicios.
Turbina gigante: lava con eficiencia todos los tipos 
de ropa.
Alta capacidad de carga: lava hasta edredón king size.
5 programas diferentes para el mejor lavado.
Manguera de entrada de agua: puede ser instalada 
directo en el grifo.
Diseño inteligente: compacto, con asa para transporte 
y acoples inteligentes.
Tapa transparente: permite acompañar el lavado.
Filtro para pequeños objetos: seguridad contra 
obstrucciones.
Permite el reaprovechamiento de agua: reutiliza el 
agua da lavadora para otros servicios domésticos.

BIG

CAPACITY / CAPACIDAD: 13 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

13kg

color: white blancoblack negro

Panel drainage system
Sistema de drenaje en el panel

Dispenser meter with compartment  
for softener and powder or liquid soap
Dispenser medidor con compartimiento 

para suavizante y jabón en polvo o líquido

Water column lint filter
Filtro de pelusas por columna de agua

Removable legs
Patas removibles

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 96 x 58 x 58 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 90 x 60 x 59 cm

Net weight / Peso neto: 14,1 kg

Gross weight / Peso bruto: 15,8 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO:

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 580 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 515 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 119,3 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,10 kwh
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WASHING MACHINE / LAVARROPA

Practical and exclusive.

Timer with 5 programs.

3 water levels and 5 washing programs.

Dispenser for soap and softener.

Lint filter.

High wash efficiency.

Lower logistic cost.

Práctica y exclusive.
Timer con 5 programas.
3 niveles de agua y 5 programas de lavado.
Dispensador para jabón y suavizante.
Filtro de pelusas.
Alta eficiencia de lavagem. 
Menor costo logistico.

FAMILY AQUATEC

CAPACITY / CAPACIDAD: 10 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): A: 96 x L: 54,5 x P:54,5

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): A: 76,5 x L: 55 x P: 55

Net weight / Peso neto: 11,5 kg

Gross weight / Peso bruto: 13 kg

Voltage / Voltaje: 127 V ou 220 V

WASHING / LAVADO:

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 380 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 395 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua en el cesto (nivel máximo): 96 litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal) 0,07 kwh / ciclo

10kg

color: white blancoblack negro

Automatic water inlet  
and outlet - Aquatec

Salida y entrada de agua  
automática - Aquatec

Smart Wave: high wash efficiency
Smart Wave: alta eficiencia de lavado

Dispenser for powder soap and  
softener with meter and selector

Dispenser para jabón en polvo y suavizante  
con medidor y selector

Lower logistic cost
Menor costo logístico
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WASHING MACHINE / LAVARROPA PLUS 
4,5kg

Strength and efficiency.
Water inlet hose: could be installed 
direct on the faucet.
Transparent cover: you can follow 
the washing.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the washing machine 
in others household services.
Sieve for small objects: security 
against clogging.

Eficiencia y fuerza.
Manguera de entrada de agua: 
puede ser instalada directo en el 
grifo.
Tapa transparente: permite 
acompañar el lavado.
Permite el reaprovechamiento 
de agua: reutiliza el agua de la 
lavarropa para otros servicios 
domésticos.
Filtro para pequeños objetos: 
seguridad contra obstrucciones.

Zigzag agitation washing
Lavado por agitación zigzag

Superior timer with 4 programs
Timer con 4 programas

Efficient agitator
Agitador eficiente

CAPACITY / CAPACIDAD: 4,5 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x D) / Dimensiones del producto (Al x L): 75 x 60 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 76 x 60 x 60 cm

Net weight / Peso neto: 14,7 kg

Gross weight / Peso bruto: 17,2 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 365 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 345 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 40 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,09 kwh

color: white blancoblack negro
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WASHING MACHINE / LAVARROPA SUPERPOP
4kg

6 different programs for better 
washing.
Programs with time indication 
of washing: facilitates activities 
everyday.
Turndown washing: clothes clean and 
less water consumption.
Exclusive internal scrubber: 
practicality to remove the most 
difficult dirty.
Water inlet hose: could be installed 
direct on the faucet.
Smart couplings: allow fastening of 
the drain hose in both sides.
Transparent lid: you can see the 
washing cycle.
Handle 360°: easy to transport.

6 programas diferentes para mejor lavado.
Programas con indicación de tiempo de 
lavado: facilitan las actividades del día a día.
Lavado por turbo agitación: ropa limpia y 
menos consumo de agua.
Exclusivo fregador interno: practicidad para 
eliminar las suciedades más difíciles.
Manguera de entrada de agua: puede ser 
instalada directo en el grifo.
Acoples inteligentes: fijación da manguera 
de escurrimiento en ambos lados.
Tapa transparente: permite acompañar el 
lavado.
Asa 360°: fácil de transportar.

CAPACITY / CAPACIDAD: 4 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 88 x 47,7 x 47,8 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 62 x 48 x 48 cm

Net weight / Peso neto: 7,7 kg

Gross weight / Peso bruto: 8,7 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 380 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 390 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 50 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,076 kwh

color: white blancoblack negro

1

2

3

Smart Wave
Smart Wave

Dispenser for soap powder
Dispensador para jabón en polvo

Lower logistic cost
Menor costo logístico
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WASHING MACHINE / LAVARROPA PLUS  PIONEIRA
4,5kg

Strength and efficiency.
Water inlet hose: could be installed 
direct on the faucet.
Transparent cover: you can follow 
the washing.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the washing machine 
in others household services.
Sieve for small objects: security 
against clogging.

Eficiencia y fuerza.
Manguera de entrada de agua: 
puede ser instalada directo en el 
grifo.
Tapa transparente: permite 
acompañar el lavado.
Permite el reaprovechamiento 
de agua: reutiliza el agua de la 
lavarropa para otros servicios 
domésticos.
Filtro para pequeños objetos: 
seguridad contra obstrucciones.

Zigzag agitation washing
Lavado por agitación zigzag

Superior timer with 4 programs
Timer con 4 programas

Efficient agitator
Agitador eficiente

CAPACITY / CAPACIDAD: 4,5 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x D) / Dimensiones del producto (Al x L): 75 x 60 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 76 x 60 x 60 cm

Net weight / Peso neto: 14,7 kg

Gross weight / Peso bruto: 17,2 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 365 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 345 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 40 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,09 kwh

color: wood madera

THE STRENGTH AND EFFICIENCY OF PLUS IN 
COMMEMORATIVE VERSION MUELLER 70 YEARS

LA FUERZA Y EFICIENCIA DE PLUS EN  
VERSIÓN CONMEMORATIVA MUELLER 70 AÑOS
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WASHING MACHINE / LAVARROPA PLUS  VINTAGE
4,5kg

Strength and efficiency.
Water inlet hose: could be installed 
direct on the faucet.
Transparent cover: you can follow 
the washing.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the washing machine 
in others household services.
Sieve for small objects: security 
against clogging.

Eficiencia y fuerza.
Manguera de entrada de agua: 
puede ser instalada directo en el 
grifo.
Tapa transparente: permite 
acompañar el lavado.
Permite el reaprovechamiento 
de agua: reutiliza el agua de la 
lavarropa para otros servicios 
domésticos.
Filtro para pequeños objetos: 
seguridad contra obstrucciones.

Zigzag agitation washing
Lavado por agitación zigzag

Superior timer with 4 programs
Timer con 4 programas

Efficient agitator
Agitador eficiente

CAPACITY / CAPACIDAD: 4,5 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x D) / Dimensiones del producto (Al x L): 75 x 60 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 76 x 60 x 60 cm

Net weight / Peso neto: 14,7 kg

Gross weight / Peso bruto: 17,2 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 365 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 345 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 40 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,09 kwh

color: blue azul

THE STRENGTH AND EFFICIENCY OF PLUS IN 
COMMEMORATIVE VERSION MUELLER 70 YEARS

LA FUERZA Y EFICIENCIA DE PLUS EN  
VERSIÓN CONMEMORATIVA MUELLER 70 AÑOS
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WASHING MACHINE / LAVARROPA POPTANK
5kg

Efficiency and practicality.
New design that values the laundry.
4 programs: different programs for a better 
washing.
Water inlet hose: could be installed direct on the 
faucet.
Transparent lid: you can see the washing cycle.
Powder soap dispenser: avoid wastes without 
stains in the clothes.
Smart couplings: allows the setting of the drain 
hose in both sides.
Allows the reuse of the water: use the water 
of the washing machine in others household 
services.
Sieve for small objects: security against 
clogging.

Practicidad y eficiencia.
Nuevo design que embellece la lavandería.
4 programas: diferentes programas para un 
mejor lavado.
Manguera de entrada de agua: puede ser 
instalada directamente en un grifo.
Tapa transparente: permite acompañar el 
lavado.
Dispenser para jabón en polvo: evita 
desperdicios y manchas en la ropa.
Acoples inteligentes: permiten la fijación de la 
manguera de escurrimiento en ambos lados.
Permite el reaprovechamiento de agua: 
reutiliza el agua de la lavarropa para otros 
servicios domésticos.
Filtro para pequeños objetos: seguridad contra 
obstrucciones.

Logistics gain in  
transport and stock.
Gano logístico en  
transporte y stock.

CAPACITY / CAPACIDAD: 5 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 87 x 51 x 62 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 73 x 52 x 63 cm

Net weight / Peso neto: 12,5 kg

Gross weight / Peso bruto: 14,2 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 235 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 276 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 70 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,059 kwh

Washboard with support for soap
Fregador con apoyo para jabón

Big washing capacity
Gran capacidad de lavado

Impeller washing
Lavado por turbo agitación

Pop Filter System - Mueller exclusivity
Sistema Pop Filter - exclusividad Mueller

color: white blancoblack negro
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WASHING MACHINE / LAVARROPA SUPERTANK
8kg

Practical and exclusive.
Big capacity: 8Kg.
Sink with soap support.
3 water levels and 5 washing programs.
Automatic water inlet and outlet - Aquatec.
Super Filter System: lint-free clothes.

Práctica y exclusiva.
Súper capacidad: 8kg.
Fregador con apoyo para jabón.
3 niveles de agua y 5 programas de lavado.
Salida y entrada de agua automática - Aquatec.
Sistema Super Filter: ropas limpias y sin pelusas.

CAPACITY / CAPACIDAD: 8 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 90 x 54,5 x 66 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 7,1 x 55 x 61,5 cm

Net weight / Peso neto: 12 kg

Gross weight / Peso bruto: 13,5 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

WASHING / LAVADO

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 380 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 390 W

Basket water capacity (maximum level) / Capacidad de agua (nivel máximo): 94 liters / litros

Energy consumption (normal cycle) / Consumo de energía (ciclo de lavado normal): 0,07 kwh

color: white blancoblack negro

Lint filter
Filtro de pelusas

Smart Wave: high wash efficiency 
Smart Wave: alta eficiencia de lavado

Control of water outlet,  
automatic water inlet

Control de salida de agua,  
entrada automática de agua

Lower logistic cost
Menor costo logístico
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SPIN DRYER / CENTRIFUGA SUPER

Practicality, capacity and design.
Timer with automatic shutdown: 
automatically shutdown in 5 minutes.
Protective clothing grid: prevents the 
clothes from leaving the spin tub while 
the machine is working.
Anti-slip legs: more stability and 
durability.
Side handles: facility to transport.
Power cord support: easy rolling, help in 
the laundry organization.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the spin dryer in others 
household services. 
Doble lid.

Practicidad, capacidad y diseño.
Timer con apagado automático: se apaga 
automáticamente después de 5 minutos.
Rejilla de protección de ropa: previene 
la salida de ropa del cesto durante su 
funcionamiento.
Patas antideslizantes: más estabilidad y 
durabilidad.
Asas laterales: facilidad para transportar.
Soporte para cable: fácil de enrollar, ayuda 
para el orden de la lavandería.
Permite el reaprovechamiento de agua: 
reutilice el agua de la centrífuga para otros 
servicios domésticos.
Doble tapa.

CAPACITY / CAPACIDAD: 5 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

color: white blancoblack negro

Bracket to spin shoes
Soporte para centrifugar zapatillas

Retractable nozzle or hose for water output
Pico retráctil o manguera para salida de agua

Product dimensions (H x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 80 x 48 x 48 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 81 x 49 x 49 cm

Net weight / Peso neto: 9,03 kg

Gross weight / Peso bruto: 10,4 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 205 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 178 W

Energy consumption (cycle 5 min.) / Consumo de energía (ciclo de 5 min.): 0,0031 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 1600 rpm

Dried clothes capacity / Capacidad de ropa seca: 5 kg

5kg

Timer with spin time indication
Timer con indicación de tiempo  

de centrifugación
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SPIN DRYER / CENTRIFUGA NINA

Practicality, capacity and design.
Timer with automatic shutdown: 
automatically shutdown in 5 minutes.
Protective clothing grid: prevents the 
clothes from leaving the spin tub while 
the machine is working.
Anti-slip legs: more stability and 
durability.
Side handles: facility to transport.
Power cord support: easy rolling, help in 
the laundry organization.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the spin dryer in others 
household services.
Doble lid.

Practicidad, capacidad y diseño.
Timer con apagado automático: se apaga 
automáticamente después de 5 minutos.
Rejilla de protección de ropa: previene 
la salida de ropa del cesto durante su 
funcionamiento.
Patas antideslizantes: más estabilidad y 
durabilidad.
Asas laterales: facilidad para transportar.
Soporte para cable: fácil de enrollar, ayuda 
para el orden de la lavandería.
Permite el reaprovechamiento de agua: 
reutilice el agua de la centrífuga para otros 
servicios domésticos.
Doble tapa.

CAPACITY / CAPACIDAD: 2,9 KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

color: white blancoblack negro

Bracket to spin shoes
Soporte para centrifugar zapatillas

Exclusive strap for transport
Exclusiva manija para transporte 

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 70 x 39 x 43 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 71 x 40 x 44 cm

Net weight / Peso neto: 6,8 kg

Gross weight / Peso bruto: 7,8 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 226 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 219 W

Energy consumption (cycle 5 min.) / Consumo de energía (ciclo de 5 min.): 0,0026 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 1.800 rpm

Dried clothes capacity / Capacidad de ropa seca: 2,9 kg

2,9kg

Timer with spin time indication
Timer con indicación de tiempo  

de centrifugación
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SPIN DRYER / CENTRIFUGA MEGADRY

Practicality, capacity and design.
Protective clothing grid: prevents the 
clothes from leaving the spin tub while 
the machine is working.
Anti-slip legs: more stability and 
durability.
Side handles: facility to transport.
Power cord support: easy rolling, help in 
the laundry organization.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the spin dryer in others 
household services.

Practicidad, capacidad y diseño.
Rejilla de protección de ropa: previene 
la salida de ropa del cesto durante su 
funcionamiento.
Patas antideslizantes: más estabilidad y 
durabilidad.
Asas laterales: facilidad para transportar.
Soporte para cable: fácil de enrollar, ayuda 
para el orden de la lavandería.
Permite el reaprovechamiento de agua: 
reutilice el agua de la centrífuga para otros 
servicios domésticos.

CAPACITY / CAPACIDAD: 5KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

color: white blancoblack negro

Power cord support
Soporte para cable

Dedicated place to fit the water container
Encaje especial para recipientes

Product dimensions (H x D) / Dimensiones del producto (Al x L): 77,5 x 48 x 48 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 81 x 49 x 49 cm

Net weight / Peso neto: 9 kg

Gross weight / Peso bruto: 10 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 205 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 178 W

Energy consumption (cycle 5 min.) / Consumo de energía (ciclo de 5 min.): 0,0031 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 1.600 rpm

Dried clothes capacity / Capacidad de ropa seca: 5 kg

Doble lid
Doble tapa

5kg
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SPIN DRYER / CENTRIFUGA DRY

Practice.
Smart cover with safety lock: when you 
open the cover, the engine automatically 
shutdown.
Easy internal tub water flow: contributes 
in the product efficiency.
Protective clothing grid: prevents the 
clothes from leaving the spin tub while 
the machine is working.
Allows the reuse of the water: use 
the water of the spin dryer in others 
household services.

Practicidad.
Tapa inteligente con traba de seguridad: 
al abrir la tapa, el motor se apaga 
automáticamente.
Rejilla de protección para ropa: previene la 
salida de ropa durante el funcionamiento.
Cesto interno de fácil escurrimiento del 
agua: contribuye para la eficiencia del 
producto.
Permite el reaprovechamiento de agua: 
reutilice el agua de la centrífuga para otros 
servicios domésticos.

CAPACITY / CAPACIDAD: 2,9KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

color: white blancoblack negro

Dedicated place to fit the water container
Encaje especial para recipientes

Product dimensions (H x D) / Dimensiones del producto (Al x L): 62 x 39 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 63 x 40 x 41 cm

Net weight / Peso neto: 7 kg

Gross weight / Peso bruto: 8 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 226 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 219 W

Energy consumption (cycle 5 min.) / Consumo de energía (ciclo de 5 min.): 0,0026 kwh

Spin / Rotación de centrifugado: 1.800 rpm

Dried clothes capacity / Capacidad de ropa seca: 2,9 kg

Exclusive strap for transport
Exclusiva manija para transporte 

Anti-sliplegs
Patas antideslizantes

2,9kg
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DRYER / SECADORA SUN

Practicality.
Drying bag in PVC: dry faster.
Ultramodern system of air circulation: 
energy economy and better clothes drying.
Special drying bag: the lightest and quietest 
in its category.
Timer with 180 minutes.
Flaps: reuse the hot air and protect the 
engine from possible water infiltration.

Performance y practicidad.
Cámara de secado en PVC: seca más rápido.
Sistema ultramoderno de circulación de aire: 
ahorro de energía y mejor secado de las ropa.
Gabinete en plástico especial: el más leve y 
silencioso de la categoría.
Timer de 180 minutos.
Aletas: reaprovechan el aire caliente y protegen 
el motor de posibles infiltraciones de agua.

CAPACITY / CAPACIDAD: 8KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

color: white blanco

Easy Fold System
Sistema Giro Fácil

The biggest drying bag of the market
Mayor cámara de secado del mercado

Opening with 2 zippers
Abertura con 2 cremalleras

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 105 x 50 x 57 cm

Installed products dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto instalado (Al x An x L): 105 x 62 x 57 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 59,5 x 21 x 52 cm

Net weight / Peso neto: 5 kg

Gross weight / Peso bruto: 5,8 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 1.175 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 1.168 W

Power for 50 Hz / Potencia para 50 Hz: 800 W

8kg
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DRYER / SECADORA SOLARIS

Performance and practice.
Drying bag in PVC: dry faster.
Ultramodern system of air circulation: energy 
economy and better clothes drying.
Special drying bag: the lightest and quietest in its 
category.
Timer with 180 minutes with softener cycle: in the 
last 15 minutes, the cold air softens the clothes.
Opening with 2 zippers: practice in the use.
Flaps: reuse the hot air and protect the engine 
from possible water infiltration.

Performance y practicidad.
Cámara de secado en PVC: seca más rápido.
Sistema ultramoderno de circulación de aire: ahorro de 
energía y mejor secado de las ropas.
Gabinete en plástico especial: el más leve y silencioso 
de la categoría.
Timer de 180 minutos con ciclo suavizante: en los 15 
minutos finales, el aire frio suaviza la ropa.
Abertura con 2 cremalleras: practicidad en el manejo.
Aletas: reaprovechan el aire caliente y protegen el 
motor de posibles infiltraciones de agua.

CAPACITY / CAPACIDAD: 8KG

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

color: white blanco

Easy Fold System
Sistema Giro Fácil

The biggest drying bag of the market
Mayor cámara de secado del mercado

6 clotheslines with 5 removable hangers
6 perchas fijas y 5 removibles

Product dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto (Al x An x L): 105 x 50 x 57 cm

Installed products dimensions (H x W x D) / Dimensiones del producto instalado (Al x An x L): 105 x 62 x 57 cm

Packaging dimensions (H x W x D) / Dimensiones del embalaje (Al x An x L): 59,5 x 21 x 52 cm

Net weight / Peso neto: 7,1 kg

Gross weight / Peso bruto: 7,9 kg

Voltage / Voltaje: 127 / 220 V

Power for 127 V / Potencia para 127 V: 1.175 W

Power for 220 V / Potencia para 220 V: 1.168 W

Power for 50 Hz / Potencia para 50 Hz: 800 W

8kg


